

UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA

Szerkeszti: Dr. GYÖRGY SÁNDOR vm. aljegyző, tb. főszolgabíró. — Helyettes szerkesztő: A VÁRM. IRODAIGAZGATÓ.

ELŐFIZETÉSI ÁR: fél évre 1250 pengő. — Egyes szám ára: 80 fillér. — HIRDETÉSI DIJAK: szavanként 5 fillér, legkisebb hirdetési díj 1 pengő. — Hivatalos hirdetések „Udvarhely vármegye Hivatalos Lapja” szerkesztőségéhez (Vármegyeház) küldendők. — Megjelenik minden csütörtökön.

I. Vármegyei szabályrendeletek és közérdekű határozatok.

Udvarhely vármegye
törvényhatósági bizottságának közgyűlése.

1630/1943. a. i. szám.

2/1943. kgy. szám.

Tárgyaltuk: a vármegye alispánjának előterjesztését, melyben indítványozza, hogy a th. közutakon 1942 évben keletkezett árvízkarók helyreállítására a vármegye törvényhatósági bizottságának 1942 évi október hó 28 án tartott közgyűlésén 12 367/1942. ai. 67 kgy. szám alatt hozott véghatározatával felvett 20.000 pengő államkölcsönnek a böződujfalu—korondi th. közút 136—137 km. szakaszán, Etéd községben a Kűsmőd patakon létesítendő 3x210. méter nyílású új fahid építésére való felhasználása, engedélyeztessék.

VÉGHATÁROZAT.

Alispánnak javaslatára elhatározzuk, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszterium által rendelkezésre bocsátott és a vármegye közönsége által felvett 20.000 P. államkölcsön a böződujfalu—korondi th. közút 136—137 km. szakaszán létesítendő 3x70 méter nyílású új Kűsmőd patak fahid építésére fordíttassék.

MEGOKOLÁS.

A böződujfalu—korondi th. közút a 136—137 km. szakaszon a Kűsmőd patakon vezet keresztül, ahol jelenleg a jármű forgalom szűnetel, mert hid nincs. A kocsis forgalom Etéd község utcáján bonyolódik le a községi fahidon, mely fahid már a múlt évben is anyira elhasznált állapotban volt, hogy ez évben tartani lehet

a hidon a forgalom leállításáról. Ebben az esetben pedig Etéd község csak Gagy község felől közelíthető meg s a böződujfalu—korondi törvényhatósági közút a vármegye átmenő forgalma szempontjából kiesik. A vármegye érdeke és igyekezete pedig az, hogy ezen törvényhatósági közút ebben az évben, teljes hosszában forgalomképes legyen, amely megis valósítható a hid megépítése esetén, mert a th. közút jelenleg járhatatlan szakasza — Etéd és Atyha községek között — még a folyó évben forgalomképes lesz.

A hid építési költsége a közúti költségvetés keretén belül nem biztosítható s a vármegyének a hid létesítésére más lehetősége nincs.

E véghatározatunk ellen a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter urhoz címzendő felelkezéssel lehet élni, melyet ezen véghatározatnak a vármegyei Hivatalos Lapban való megjelenését követő 8 ik naptól számított 15 napon belül a vármegye alispánjánál kell előterjeszteni.

Erről a vármegye közönségét a vármegyei Hivatalos Lap útján értesítjük.

Kelt: Udvarhely vármegye törvényhatósági bizottságának Székelyudvarhelyen, 1943 évi február hó 16 ik napján tartott közgyűlésén.

Jegyezte és kiadta:

Dr. Gálffy Dezső s. k.
vm. főjegyző.

Udvarhely vármegye
törvényhatósági bizottságának közgyűlése.

199/1943. a. i. szám.

3/kgy.

Tárgyaltuk: A thi. utalop terhére fenntar-

tott személygépkocsik használatára vonatkozó szabályrendelet jóváhagyása.

HATÁROZAT.

A m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi miniszter urnak 1942 december 30 án 169778/XI/1942. szám alatt kelt rendelkezését, mely szerint a törvényhatóság utalapja terhére fenntartott személygépkocsik igénybevétele és használata tárgyában 1942 október 28 án 69/kgy. szám alatt alkotott szabályrendeletünket jóváhagyja, illetőleg jóváhagyási záradékkal ellátta, tudomásul vesszük.

Ezzel a vármegye közönségét a V. H. L. útján értesítjük azzal, hogy e szabályrendeletünk a határozatunknak a V. H. L.-ban történt megjelenését követő 30 nap múlva lép hatályba.

Kelt Udvarhely vármegye törvényhatóságának Székelyudvarhelyen 1943 évi február hó 16 án kelt közgyűléséből.

Jegyezte és kiadta :

Dr. Gálffy Dezső s. k.
vm. főjegyző.

Udvarhely vármegye
törvényhatósági bizottságának közgyűlése.

Szám : 1985/1943 a. i.

6/kgy.

Tárgyaltuk : a vármegyénk állattenyésztési bizottsága és alispánunk előterjesztését a vármegye állattenyésztési szabályrendeletében megállapított tenyészállatdíjak mértékének felemelése ügyében:

VÉGHATÁROZAT.

Állattenyésztési bizottságunk és alispánunk előterjesztésére, kisgyűlésünk javaslatára Udvarhely vármegye állattenyésztési szabályrendelete 30 § a 4. bekezdésének szövegét, mely a következőképpen hangzik :

„4. A tenyészállatdíjak mértéke a vármegye egész területén évenként egységesen : tehén és üsző után 6 P., bivalytehén és bivalyüsző után 4 P., anyakoca után 1-50 P., anyajuhok után 0-50 P.“

a következők szerint módosítjuk :

„4. A tenyészállatdíjak mértéke a vármegye egész területén évenként egységesen : tehén és tehénüsző után 10 P., bivalytehén és bivalyüsző után 6 P., anyakoca után 2 P., anyajuhok után 0-75 P.“

Utasítjuk alispánunkat, hogy e véghatározatunkat a Vm. Hivatalos Lapban tétesse közzé és azután jóváhagyás céljából a m. kir. Földmívelésügyi miniszter urhoz terjessze fel.

MEGOKOLÁS.

Az 1942 évben a 4 éven aluli nőivarú állatok levágásának tilalmazása az állatvágások korlátozása folytán, de azért is, mert az állatárak rohamos emelkedése miatt az állattartás nyereséges befektetésnek bizonyult, a tenyésztésre képes nőstény állatok száma vármegyénkben nagyon megszorodott. Ezzel egyidejűleg a tenyészapaállatok száma nagyon megcsökkent. Részben azért, mert 1940 évben beszerzések nem történtek, részben azért is, mert a meglévő apaállatok közül sokat ki kellett selejtezni.

1942 év végével az apaállatok beszerzését a törvényhatósági állattenyésztési alap vállalta magára. A vármegye valamennyi községe, de a közbirtokosságok is csaknem teljes számmal, apaállataikat az alapnak engedték ugyan át, de ezeknek az apaállatoknak csak 40%-át lehet továbbra is tenyésztésre használni. Ennek oka főképpen az előregedés, a gyenge minőség, de része van benne annak is, hogy a szemestakarmányok elreklvirálása miatt, az állatokat nem lehetett megfelelő erőállapotban tartani. Így állott elő az a helyzet, hogy az állattenyésztési alapnak csak az 1943 évben 229 drb. bikát, 25 bivalybikát, 65 kant, 2015 kost és 71 drb. kecskéket kell beszerezni.

A mielőbbi beszerzéshez igen nagy gazdasági érdek fűződik. Csak azt említjük meg, hogy sok község van, ahol 4 bika helyett 2 van.

Az alap az 1942 évben 200 000 P. ós költségvetéssel működött. 1943 évre kb. 220.000 P. bevételt irányoztunk elő. Ez azonban kevés ahhoz, hogy a fent említett számú állatokat te tudjuk szerezni. Éppen az a körülmény, hogy egyszerre ily nagy számú állatokat kell beszerezni, és mert a takarmányhiány aggasztóan súlyosbodik : mutatja, hogy a bekövetkező években még mindig ily nagy lesz a szükséglet apaállatokban.

Az állattenyésztési bizottság kispánc tagjai ezért maguk indítványozták azt, hogy a tenyészállatdíjak felemelésével erősítsék meg az állattenyésztési alap vásárló ereje. A fenti módosítással kb. évi 340.000 P.-re emelkedik az évi költségvetés kerete, melyben az apaállat szükségletet már 2 év alatt ki lehet elégíteni.

Az alap egyébként 300.000 P. kölcsönt kíván felvenni. Ha a 200.000 P.-ós költségvetéssel maradunk, az apaállatok kellő számban csak 3-5 év alatt szerezhetők be. A kölcsönt sem vehetjük igénybe.

A tenyészállatdíjaknak a szabályrendeletben megállapított mértéke az állatárakhoz mérten egyébként is alacsony. A tervezett módosítással megállapított összeg a jelenlegi viszonyoknak

megfelelőbb. Egyébként is, ha az állapotok szükséges létszámát hamarabb beszerezzük, hamarabb bekövetkeznék az az időpont, amikor is a szabályrendelet 30 § a 5 bekezdése értelmében az alispánnak joga lesz leszállítani a tenyészállatdíjakat.

Mindezek figyelembevételével határoztunk a fentiek szerint.

E véghatározatunk ellen annak a Vm. Hivatalos Lapban történt megjelenését követő 8 naptól számított 15 napon belül lehet felebbezni. A felebbezést a m. kir. földművelésügyi miniszter urhoz címezve alispánunknál kell benyújtani.

Erről további intézkedés végett alispánunkat, a vm. gazdasági felügyelőséget, a vm. számvevőséget értesítjük.

Kelt Udvarhely vármegye törvényhatósági bizottságának Székelyudvarhelyen 1943 évi február hó 16 napján tartott üléséből.

Jegyezte és kiadta:

Deák Gábor s. k.
vm. aljegyző.

Udvarhely vármegye törvényhatóságának közgyűlése.

Szám: 872/1943 ai.
8/1943 kgy.

Tárgyaltuk: A m. kir. Belügyminiszter ur 36 762/1943. III. sz. leiratát, mellyel új vm. közigazgatási gyakornoki állás szervezését engedélyezi azzal a kikötéssel, hogy egyidejűleg egy díjtalan közigazgatási gyakornoki állást meg kell szüntetni.

VÉGHATÁROZAT.

Alispánunk előterjesztésére és kisgyűlésünk javaslatára egy új díjas vm. közigazgatási gyakornoki állást szervezünk, egyuttal egy díjtalan vm. közigazgatási gyakornoki állást megszüntetünk. Utasítjuk alispánunkat, hogy ezt a véghatározatunkat jóváhagyás céljából a m. kir. Belügyminiszter urhoz terjessze fel.

MEGOKOLÁS.

A háborus gazdasági viszonyokban rejlő okok miatt a vármegyei tisztviselői utánpótlásban beállott hiány miatt a díjtalan közigazgatási gyakornoki állásra megfelelő pályázó nem akad. Az engedélyezett díjtalan vm. közigazgatási gyakornoki állások egyikének díjas gyakornoki állásra való átszervezését a m. kir. Belügyminiszter ur kezdeményezte abból a célból, hogy ezzel a jogvégzett ifjúság részére a vármegyei közigazgatási tisztviselő pályáját előnyösebbé tegye. Miután ez az átszervezés vármegyénk szempontjából csak

előnyös, hiszen ezzel a szóbanlevő közigazgatási gyakornoki állás illetményeit a belügyi tárca vállalja magára, míg a fizetési osztályba sorozott közigazgatási gyakornoki állásra pályázó könnyebben akad és mert az átszervezés anyagi feltételei a vármegyei háztartási alap 1943. évi költségvetésének jóváhagyásánál biztosítva lettek: a rendelkező részben foglaltak szerint határoztunk.

Erről Alispánunkat és a vármegyei számvevőséget határozatilag, a vármegye közönségét pedig a Vármegyei Hivatalos Lap útján értesítjük azzal, hogy e véghatározatunk ellen annak a Vármegyei Hivatalos Lapban történt közzétételét követő 8. naptól számított 15 napon belül lehet felebbezni. A felebbezést a m. kir. belügyminiszter urhoz címezve alispánunknál kell benyújtani.

Kelt Udvarhely vármegye törvényhatósági bizottságának Székelyudvarhelyt 1943. évi február hó 16 án tartott közgyűléséből.

Jegyezte és kiadta:

Dr. Gálffy Dezső s. k.
vm. főjegyző.

17825/1942. a. i. szám.

Tárgy: Udvarhely vármegye törvényhatósági állattenyésztési alap kölcsöne.

Közhirre teszem, miszerint Udvarhely vármegye törvényhatósági bizottsága 1943 évi február 16-án 7/1943 kgy. szám alatt hozott véghatározatával kimondta, hogy a hiányzó törvényhatósági apaállatok beszerzésére az Országos Központi Hitelszövetkezettől 300.000 Pengő 1.5% jutalékos kölcsönt vesz fel.

E véghatározat ellen a közzétételtől számított 15 napon belül felebbezéssel lehet élni, mely a m. kir. Földművelésügyi Miniszter urhoz címezve nálam nyujtandó be.

Székelyudvarhely, 1943 évi február hó 18.
Szent-Királyi Kálmán s. k.
alispán.

532/1943. a. i. szám.

Tárgy: A törvényhatósági közgyűlés kijelölőbizottságának megalakítása.

A vármegye törvényhatóságának kebelében működő kijelölő bizottság az 1943. évre a következőképen alakult meg:

Rendes tagok:

a törvényhatósági bizottság választottjai:
Csiky Albert, Jancsó Béla dr.

A főispán által kijelöltek: Saps Antal, Nagy Lajos ref. esperes.

Az alispán által kijelöltek : Pál Dénes, Haáz F. Rezső törv. hat. biz. tagok.

Póttagok :

a törvényhatósági bizottság választottja : János József, a főispán által kijelölve sz. Szakts Zoltán, az alispán által kijelölve Biró Lajos

törv. hat. bizottsági tagok.

A kijelölő bizottság feladata az 1929 : XXX. t. c. 5. és 21. § ában van megjelölve.

Székelyudvarhely, 1943 február hó 17 én.

Szent-Királyi Kálmán s. k.
alispán.

IV. Személyi hírek.

»A m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter ur 292 879/1942. III. B. számú rendeletével Visontai Győző pü. tanácsos oklándi lakost, az oklándi járás vadászati tudósítói tiszttség ellátása alól

á helyezése miatt felmentette és helyébe e tiszttség ellátásával Gyarmathy Dezső homoródszentpáli lakost bizta meg.«

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözések.

Szám : 2197/1943. a. i.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

Homoródmás nagyközségnél ujonnan rendszerezett községi irtóki állásra az 1942 : XXII. t. c. 8. § a alapján a 37.200/1943. B. M. sz. r. 7. §-a 1 bekezdésében foglaltakra, valamint az 1931 : III. t. c. és az 1938 : IV. t. c. rendelkezéseire figyelemmel pályázatot hirdetek.

Felhivom azokat, kik ezt az állást elnyerni óhajtják, hogy a 37.200/1943 B. M. sz. r. 4. § ában irtó rendelkezések szerint felszerelt és Udvarhely vármegye Alispánjához címzett pályázati rérelmüket, e pályázati hirdetménynek a Budapesti Közlönyben történt megjelenését követő 15 napon belül, az oklándi járás főszolgabirójához adják be.

Az állás elnyerése a 62.000/1926 B. M. sz. r. 90 ik pontja szerint középiskola négy osztályának elvégzéséhez van kötve.

Az állás javadalmát a 62.000/1926. B. M. sz. r. szabja meg.

Az állást 1942 : XXII. t. c. 3. §. c.) pontja alapján kinevezés útján töltöm be.

Székelyudvarhely, 1943 február 19.

Szent-Királyi Kálmán s. k.
alispán.

Oklándi járás főszolgabirója.

Szám : 644/1943

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942 F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Homoródszentpál községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943 évi március hó 17. napján d. e. 10 órakor Homoródszentpál községben a köz-

ségházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Homoródszentpál községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanuk nagyságáról készített kimutatást a községi előjárásnál az 1943 évi február hó 22. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előjárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előjárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Oklánd, 1943 február 12.

Dr. Nagy Sándor s. k.
főszolgabiró.

Oklándi járás főszolgabirója.

Szám : 645/1943

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942 F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Homoródszentpál községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943. évi március hó 17. napján d. u. 2 órakor Homoródszentpál községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Homoródszentpál községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásnál az 1943. évi február hó 22. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előljárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Oklánd, 1943 február 12.

Dr. Nagy Sándor s. k.
főszolgabíró.

Oklándi járás főszolgabírája.

Szám: 646/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942. F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Homoródujfalu községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943. évi március hó 18. napján d. u. 2 óra kor Homoródujfalu községben a község házában tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Homoródujfalu községben megszüntetessék-e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásnál az 1943. évi február hó 22. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előljárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Oklánd, 1943 február 12.

Dr. Nagy Sándor s. k.
főszolgabíró.

Oklándi járás főszolgabírája.

Szám: 647/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942. F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Oklánd községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943. évi március hónap 18. napján d. e. 10 órakor Oklánd községben a község házában tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Oklánd községben megszüntetessék-e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásnál az 1943. évi február hó 22. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előljárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyed része azt kívánja.

Oklánd, 1943. február 12

Dr. Nagy Sándor s. k.
főszolgabíró.

Oklándi járás főszolgabírája.

Szám: 648/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942. F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Székelyzsombor községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943. évi március hónap 19. napján d. e. 10 órakor Székelyzsombor községben a község házában tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Székelyzsombor községben megszüntetessék-e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásnál az 1943. február hónap 22. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előljárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában, vagy szavazatukat a községi előljárásság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Oklánd, 1943. február hó 12 én.

Dr. Nagy Sándor s. k.
főszolgabíró.

Székelykereszturi járás főszolgabírája

Szám: 645/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259 380/1942. F. M. sz. rendelet alapján felhivatnak Csehétfalva községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943 évi március hónap 17 napján 10 órakor Csehétfalva községben, a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Csehétfalva községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásságnál az 1943 évi február hónap 20 napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előljárásságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában, vagy szavazatukat a községi előljárásság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyed része azt kívánja.

Székelykeresztur, 1943 február hó 5.

Dr. Kósa Béla s. k.
főszolgabíró.

Székelykereszturi járás főszolgabírája.

Szám: 645/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259 380/1942. F. M. számú rendelet alap-

ján felhivatnak Székelyhidegkut községben a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosok, hogy az 1943 évi március hónap 12 napján 10 órakor Székelyhidegkut községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Székelyhidegkut községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosokról és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásságnál az 1943 évi február hó hónap 18. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előljárásságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljárásság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyed része azt kívánja.

Székelykeresztur, 1943 február hó 9.

Dr. Kósa Béla s. k.
főszolgabíró.

Székelykereszturi járás főszolgabírája.

Szám: 645/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259 380/1942 F. M. számú rendelet alapján felhivatnak Nagyalambfalva községben a nyomásos gazdálkodásban érdekeltek, hogy az 1943 évi március hónap 13. napján 10 órakor Nagyalambfalva községben, a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Nagyalambfalva községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljárásságnál az 1943 évi február hónap 19 napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előljárásságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában, vagy szavazatukat a községi előljárásság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás meg-

szüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyed része azt kívánja.

Székelykeresztúr, 1943 február hó 5 én.

Dr. Kósa Béla s. k.
főszolgabíró.

Székelyudvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 461/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942. F. M. számú rendelet alapján felhívom, Árvátfalva községnek a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosait, hogy az 1943. évi március hó 13. napján d. e. 9 órakor Árvátfalva községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Árvátfalva községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljáróságnál az 1943. évi február hónap 20. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előljáróságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljáróság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Székelyudvarhely, 1943 február hó 8.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.

Székelyudvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 462/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942 F. M. számú rendelet alapján felhívom, Décsfalva községnek a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosait, hogy az 1943. évi március hónap 13. napján d. u. 2 órakor Décsfalva községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Décsfalva községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljáróságnál az 1943. évi február hónap 20. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előljáróságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljáróság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Székelyudvarhely, 1943 február hó 8.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.

Székelyudvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 463/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942 F. M. számú rendelet alapján felhívom, Homoródszentlászló községnek a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosait, hogy az 1943. évi március hónap 12. napján d. e. 9 órakor Homoródszentlászló községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Homoródszentlászló községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanai nagyságáról készített kimutatást a községi előljáróságnál az 1943. évi február hónap 20. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közzemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előljáróságnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előljáróság előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Székelyudvarhely, 1943 február 8.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.

Székelyudvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 464/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259 380/1942. F. M. számú rendelet alapján felhívom, Kányád községnek a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosait, hogy az 1943. évi március hónap 12. napján d. u. 2 órakor Kányád községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Kányád községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előjárásnál az 1943. évi február hónap 20. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított 15 nap alatt a községi előjárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előjárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Székelyudvarhely, 1943 február 8.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.

Székelyudvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 465/1943.

HIRDETMÉNY.

A nyomásos gazdálkodás megszüntetéséről szóló 259.380/1942. F. M. számú rendelet alap

ján felhívom, Székelyfancsal községnek a nyomásos gazdálkodásban érdekelt birtokosait, hogy az 1943. évi március hónap 17. napján d. u. 2 órakor Székelyfancsal községben a községházán tartandó közgyűlésen jelenjenek meg.

A közgyűlés afelett fog határozni, hogy a nyomásos gazdálkodás Székelyfancsal községben megszüntetessék e.

A nyomásos gazdálkodásban érdekeltekről és ingatlanaik nagyságáról készített kimutatást a községi előjárásnál az 1943. évi február hónap 20. napjától lehet megtekinteni. Ebben a kimutatásban foglaltakra a közszemlére tétel napjától számított tizenöt nap alatt a községi előjárásnál észrevétellel lehet élni.

Azok, akik szavazatukat a közgyűlésen nem személyesen kívánják gyakorolni, igazolt meghatalmazottjaik által vehetnek részt a közgyűlés határozathozatalában vagy szavazatukat a községi előjárás előtt előzetesen írásban bejelenthetik.

A közgyűlés a nyomásos gazdálkodás megszüntetését akkor határozza el, ha az érdekeltek birtokarány szerint számított egynegyedrésze azt kívánja.

Székelyudvarhely, 1943 február 8.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.

Udvarhelyi járás főszolgabírája.

Szám: 514/1943.

„Szabados Mihály patakfalvi lakos hatóságom által 6889/1941. szám alatt kiadott fegyvertartási engedélyét elvesztette. Megsemmisitem.”

Székelyudvarhely, 1943. február hó 13. án.

Dr. Lojdl István s. k.
főszolgabíró.